

Forrás: Tempus Közalapítvány (www.tka.hu)

Elérhetőség: Tempus Közalapítvány
1077 Budapest, Kéthly Anna tér 1.
Infóvonal: +36 1 237-1300
E-mail: info@tpf.hu
www.tka.hu, www.oktataskepzes.tka.hu



Europass



A hét dokumentumot magába foglaló Europass portfólió Európában egységes formátumban teszi összehasonlíthatóvá, megismerhetővé az egyén szaktudását, végzettségét, nyelvtudását, szakmai tapasztalatait, ezzel is segítve az Európai Unió belüli tanulmányi és munkavállalási mobilitást. Magyarországon a Nemzeti Europass Központ feladatainak ellátására kijelölt szervezet a Tempus Közalapítvány.

Europass önéletrajz – MEGÚJULT!

Az Unióban egységes, 27 nyelven elérhető önéletrajz sablonnal strukturált, átlátható formában mutatható be a képzettség, szaktudás. Célja, hogy megkönnyítse egy áttekinthető és rendszerezett önéletrajz megírását. A www.europass.hu honlapról érhető el és tölthető ki, PDF formátumban lementve az online kitöltő felületre visszatölthető és újra szerkeszthető.

Europass motivációs levél – ÚJ!

Az Europass motivációs levél-sablon a szöveg megírásában teljesen szabad kezdet ad, miközben a formai és tartalmi követelmények betartásában nagy segítséget nyújt. A dokumentum a jól ismert online kitöltő felületen, 27 nyelven készíthető el, mellékletek is csatolhatóak hozzá és a kitöltő aláírása is feltölthető képi formátumban.

Európai Készségűtlel

Az eddig külön tárolt Europass dokumentumokat egy fájlba összesítve segít rendszerizni a megszerzett tanulmányi, szakmai tapasztalatokat, nyelvi és szakképesítésen kívül elsajátított kompetenciákat.

Europass nyelvi útlevél

A dokumentum az aktuális nyelvtudás részletes bemutatását szolgálja. Szintén a www.europass.hu honlapról érhető el, egyszerűen kitölthető és tartalma bármikor fríszíthető.

Europass oklevélmelléklet

A felsőoktatásban szerzett diplomák pontos bemutatására alkalmas. Részletesen tájékoztat a végzettségről, a megszerzett kompetenciáról, a kibocsátó ország felsőoktatási rendszeréről. Az angol és magyar nyelven elérhető oklevélmellékletet a vizsgáztató intézmények adják ki. Kibocsátásának pontos feltételei a Nemzeti Europass Központ honlapján megtalálhatók.

Europass bizonyítvány-kiegészítő

A dokumentum az OKJ-s szakképesítés bemutatására szolgál. Részletesen tájékoztat az adott képzés bemeneti követelményeiről, a megszerzett végzettségről, kompetenciáról. A bizonyítvány-kiegészítőt a vizsgáztató intézmények adják ki. Kibocsátásának pontos feltételei a Nemzeti Europass Központ és a Nemzeti Munkaügyi Hivatal Szakképzési és Felnőttképzési Igazgatóságának honlapján is megtalálhatók.

Europass mobilitási igazolvány

Az európai országok valamelyikében folytatott szervezett mobilitási program (szakmai gyakorlat, tanulmány vagy önkéntes munka) során megszerzett készségek és kompetenciák igazolására, bemutatására szolgáló, egységes formátumú dokumentum. Kibocsátásának pontos feltételeiről és módjáról információ a www.europass.hu oldalon érhető el.

Elérhetőség: Nemzeti Europass Központ, Tempus Közalapítvány
Telefon: +36 1 236 5050, E-mail: europass@tpf.hu, www.europass.hu

Europass bizonyítvány-kiegészítő:

Nemzeti Referencia Központ – Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal
Telefon: +36 1 434 5710, E-mail: nrk@lab.hu, www.nrk.nive.hu

Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézet – Erasmus+ Ifjúsági Programiroda



Az Emberi Erőforrások Minisztériuma ifjúságpolitikai háttérintézménye, a Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézet Ifjúsági Igazgatóságának részeként működik a **Erasmus+ Program** ifjúsági fejezetének **magyar nemzeti irodája és az Eurodesk Magyarország**.

A programiroda feladata az Európai Bizottság **Erasmus+ Programjának** a kezelése **az ifjúsági területen**. A program célja a fiatalok és a velük foglalkozó szakemberek nemzetközi mobilitásának támogatása a nemformális tanulás keretei között. A program 13 és 30 év közötti fiataloknak nyújt lehetőséget többek között az Európai Önkéntes Szolgálatban való részvételre, nemzetközi ifjúsági cserék, képzési és hálózatépítési projektek megvalósítására, transznacionális ifjúsági kezdeményezések szervezésére, illetve nemzeti és nemzetközi ifjúsági találkozók, konzultációk megrendezésére ifjúságpolitikai kérdésekről. A tevékenységek támogatása érdekében pályázatot kell benyújtani, melyben a megvalósítani szándékozott program tervét kell bemutatni. A pályázatok megírásával és megvalósításával kapcsolatban az Eurodesk partnerirodák készsége állnak a pályázók rendelkezésére.

Elérhetőség: NCSSZI Erasmus+ Ifjúsági Programiroda
1134 Budapest, Tüzér utca 33-35.
Tel.: +36 (1) 237 6700, Fax: +36 (1) 237 6760
Weboldal: www.eplusifjusag.hu, E-mail: info.eplus@ncsszi.hu



EURODESK



Az Eurodesk munkatársai uniós és európai mobilitási kérdésekre adnak választ. A hálózat Európa-szerte mintegy 12000 partnerirodával rendelkezik. A szervezetnek Magyarországon 50 helyi információs pontja van. Ezek az Eurodesk Partnerek (általában ifjúsági információs és tanácsadó irodák, civil szervezetek vagy közösségi házak) részletes felvilágosítást nyújtanak az Európai Önkéntes Szolgálatról, és más mobilitási lehetőségekről.

Elérhetőség: NCSSZI Erasmus+ Ifjúsági Programiroda
Eurodesk Magyarország
1134 Budapest, Tüzér utca 33-35.
Tel.: +36 (1) 237 6701, Fax: +36 (1) 237 6760
Weboldal: www.eurodesk.hu, E-mail: hungary@eurodesk.eu



Kreatív Európa Iroda



Az Európai Unió Bizottságának döntése értelmében, a 2014-2020-as időszakban az eddigi Kultúra, MEDIA és MEDIA Mundus programokat összevonták és ezek együttesen Kreatív Európa Program néven folytatódnak tovább a következő 7 évben. Ehhez kapcsolódóan a programokat nemzeti szinten koordináló irodák – KultúrPont Iroda és MEDIADesk Magyarország – is egyesültek Kreatív Európa Nonprofit Kft. néven.

A Kreatív Európa program Kultúra alprogramjában több figyelmet szentelnek majd a kapacitásépítésnek és a nemzetek közötti áramlásnak. Ez utóbbiba tartoznak a nemzetközi turnék is. A Média alprogram keretén belül bővítik a filmterjesztésre, az Európában készülő koprodukciókra, a független számítógépes játékokra fordítható forrásokat. A Kreatív Európa Iroda hírlevelében kulturális témájú cikkek olvashatók az Európai Unióról, pályázatokról, kulturális eseményekről, pályázati partnerkeresésről, ösztöndíjakról, kiadványokról. Emellett az Iroda rendszeresen tart előadásokat az Európai Unió Kreatív Európa programjának témakörében szerte az országban.

Elérhetőség: Kreatív Európa Iroda/Creative Europe Desk
H - 1145 Budapest, Róna u. 174. I épület 304
Tel.: +36 1 300 72 02, Személyes ügyfélfogadás: előzetes egyeztetés alapján hétköznap 9:00 – 17:00
Weboldal: www.kreativeuropa.hu E-mail: info@kreativeuropa.hu

Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal
Euroguidance Magyarország
1085 Budapest, Baross u. 52.
Web: www.euroguidance.hu
E-mail: info@npk.hu



KÜLFÖLDRE KÉSZÜLÖK – KIHEZ FORDULJAK?

EUROGUIDANCE HUNGARY

Az Európai Bizottság támogatást nyújtott ennek a projektnek a költségeihez. Ez a kiadvány a szerző nézeteit tükrözi, és az Európai Bizottság nem tehető felelőssé az abban foglaltak bármilyen felhasználásáért.



Kiadja:
Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal
Euroguidance Magyarország
Felelős kiadó: Palotás József
Kiadás éve: 2015.



euro | guidance



NEMZETI SZAKKÉPZÉSI
ÉS FELNŐTTKÉPZÉSI HIVATAL

